

人民大学招生就业处处长被调查

想从深圳闯关去加拿大被截获

消息称涉案数亿 校长前秘书胡娟被免职协助调查



蔡荣生简历:

1965年4月出生
 1987年毕业于清华大学机械工程系,获工学学士学位
 1992年毕业于中国人民大学贸易经济系,获经济学硕士学位
 2002年毕业于中国人民大学商学院,获经济学博士学位
 1987年至1989年 长春一汽集团工作,任助理工程师
 1992年至2003年 中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室工作,主要负责两岸经济交流与合作的组织、指导、管理、协调工作
 2003年至2013年11月 中国人民大学学生处处长、党委武装部部长

昨天上午,记者从中国人民大学宣传部了解到,该校招生就业处处长蔡荣生因招生问题被调查。

近日有消息称,中国人民大学招生就业处处长蔡荣生持假护照从深圳闯关,欲赴加拿大被截获,其已交代招生等问题涉案金额达数亿元,校长前秘书胡娟被免职协助调查。

昨天上午,记者致电中国

人民大学宣传部,工作人员证实了蔡荣生“出事”的消息,但否认其“潜逃国外”的说法。

关于蔡荣生的具体问题,该工作人员称“不清楚”。

昨天上午,《法制晚报》记者致电中国人民大学纪委副书记王建,她证实了蔡荣生确实深圳海关被截获,目前正在接受调查的消息。

王建说,目前学校在配合

相关部门的调查,关于蔡荣生涉案金额,以及胡娟等人的问题,需要等待学校宣传部的统一发布。

记者从海淀检察院了解到,目前该院并未受理蔡荣生的贪腐案件。“有可能是涉案金额巨大,由北京市人民检察院直接受理。”工作人员表示。

记者致电北京市检察院,但该院尚未给记者答复。

人大校方:目前未接到通报

昨天下午,中国人民大学相关负责人就此事对记者回应称,校方已注意到网上传闻,目前未接到任何部

门对此事的正式通报,校方也将密切关注进展。据介绍,原校办副主任王鹏已于上周接替当事人蔡荣生,担

任学校招生就业处处长。该校负责人表示,这是近期部分职能部门正常人事调动的一环。



胡娟简历:

1972年出生,人民大学本科毕业后,在英国杜伦大学获硕士学位,于2009年获人民大学管理学博士学位。2002年起,胡曾任中国人民大学学校办公室副主任、校长秘书、高等教育研究室副主任、高等教育研究室主任、校长事务助理、学校发展规划处处长等职。

人大教授曾公开发文 人大自主招生是毒瘤

“两年多前我就认定,中国人民大学的自主招生肯定会出问题。”记者注意到,曾在中国人民大学区域与城市经济研究所任教授的张可云公开发文称,高校行政化背景下的自主

招生是毒瘤。昨天上午,张可云告诉记者,人民大学的权威人士曾告诉他,有人向蔡荣生“通风报信”,称其正被相关部门调查问题。

他说,五六天前,蔡荣生到深圳准备潜逃国外,在深圳海关被抓。“据我了解,现在该校被调查的还有其他人。”张可云说。据《法制晚报》



不知道的,以为是一脸深情的好爸爸 其实呢,是个无情无义的伪君子

厦门大学外文学院院长与27岁女教师发生婚外情 拿着与首任妻子离婚证骗人,其实早都又结了

近日,有网络爆料称,厦门大学外文学院院长纪玉华与重庆一高校27岁女教师发生婚外情,女方还曾到厦大欲跳楼。与此同时,一组被指是纪玉华的艳照在网上热传。对此,厦门大学及外文学院尚未回应,但外文学院官网已删除纪玉华的任职及相关信息。



女方家属:当事人谎称已离婚

从11月24日起,相关微博被网友大量转发。发帖网友称:“54岁的厦门大学外文学院院长纪玉华,谎称自己离婚26年,欺骗重庆一高校27岁女教师,并致其怀孕6个月。现女教师和父母在厦大讨说法,院长玩失踪。女教师欲跳楼,幸被救下。”在配图图中,有纪玉华参加活动和亲吻一名女性隆起肚皮的照片。

这位怀孕女教师化名小琴。她的母亲昨日告诉记者,小琴今年5月在一次教学活动中认识纪玉华,之后纪玉华几乎每周末都会从厦门飞到重庆看小琴。6月,纪与小琴发生了关系。

小琴母亲说,10月,女儿告诉她怀孕了,此时胎儿已4个月。而在谈起结婚事宜时,纪玉华表示结婚证办不了,因为与妻子还没有离婚。“他之前对我女儿说他离婚20多年了,还

给她看过离婚证。”小琴的母亲表示。

小琴的母亲告诉记者,纪玉华要求他们别告发他,并表示会尽快与二婚妻子离婚,同时写下保证书,许诺支付小琴80万元。几天后,纪玉华将45万元转给小琴的父亲。

根据小琴母亲的说法,10月21日,纪玉华以处理离婚事务和工作为由把她们母女带到厦门。但是到了厦门后,纪玉华的态度就发生了转变。24日晚,纪玉华要求做亲子鉴定,25日,纪玉华又要求不做亲子鉴定,承认孩子是他的,直接谈赔偿,而小琴母亲以孩子抚养费很高为由,要求将承诺的赔偿额翻一倍,导致双方谈判破裂。26日,小琴爬到厦大建文楼住处窗口,想从5楼跳下,被工作人员及保安劝下。

知情人士: 院长多次请辞未获批

记者昨日多次致电纪玉华院长的办公电话,均无人接听。有知情人透露,纪玉华“在这次闹起来之前就申请辞去院长,但学校一直没批”,“目前他还是院长”。不过,厦门大学外文学院官方网站已删除很多与纪玉华相关的信息。例如在“院系领导职能分工”介绍中“行政”一栏已无院长。

曾有媒体致电纪玉华,接听者非纪本人。其称,公安局查了小琴,发现她有诈骗经历,现在还在取保候审。对此,小琴的母亲对记者予以否认:“如果是取保候审,可以随时在厦门、重庆来来回回吗?”据《南方都市报》